
 السادسة المحاضرة
 

 توازن الاقتصاد الكلي
 
 الطلب الكلي مع العرض الكلي يتحق الاقتصاد الكلي عند تعادل قوى
 

 -: ويُقاس الطلب الكلي باجمالي الانفاقات وتشمل
 الانفاق الاستهلاكي والاستثماري والحكومي -1

 
 

  الاقتصاد المغلق التوازن في يتحقق شرط/ مهم 
 

 مع بتعادل العرض الكلي
 الطلب الكلي

 شرطي توازن الاقتصاد
 
 الاجمالي مع الانفاق تعادل الدخل المحلي -1
 ت مع مجموع الحقنتعادل مجموع التسربا -2
 

 بالاختبار السؤال
 

 : هناك شرطاً بديلاً لتوازن الاقتصاد الكلي هو
 

  ( جواب الدكتور) التسربات مع الحقن  تعادل
 

 ! وش التسربات ؟ وش الحقن ؟ ولايهمك
 

 الصادرات) هي المبالغ التي تسرب من الناتج المحلي الوطني / التسربات 
) 

 
  د الكلي من المواطنين بالخارجالتي تضاف الاقتصا/ الحقن 

 
 المعجل للإستثمار نظريه



 
 المال يقاس المعجل بمعامل رأس

 
  ويعبر عنه بالمعادلة ماجت معي ضروري راجع المحاضرة السادسة

 
  سؤال يجي بالاختبار لين اشوف لها حل

 


